MAGOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX 'ENIKHX
IHATAEIAX

OEMA 1o
A. No oamodeiete 011 yioo omowadnmote acvuPifacta petad ToOLG
evoeyoueva A kail B oyvet ot
P(AuB)=P(A)+P(B)
Movaoeg 10

B. Av X X 5eee X etvan o1 TIHéG wag petafPAnmgc X mwov agopd to AToLa
evog detypatog peyéboug v (K<v), va opiGETE TN CYETIKT GLUYVOTNTO f1 ™mg
TIUNG X, 1=1,2,....K.

Movaoeg 5

I'. No yapoxtnpicete Tig mpoTdoell mov akoAovBovv, ypdeovtog ©To
TETPAOLO GaG TN AEEN XwoTé | AdBog dimho GTO YPAULO TTOL AVTIGTOUYEL
o€ K& mpdTOOT).

a. ['1a T0 ywvodpevo 6vo moapaymyiciwov cvovaptnoenv f, g ioyvetl ot

(F)g()) = '(x)g/(x) + F(x)g(x)
Movaoeg 2

B. Av A, B &ivan d00 evdeydueva evoc derypatikov ympov 2, TOTE 10YVEL
0Tl
A-B=ANPB
Movaoeg 2
v. 'l t cvvdptnon f(X)=nux 1oyvet 61 (MUX)” =-cGvVX
Movaoeg 2

0. To pafodypapipia ypNGILOTOIELTAL Y10 TN YPOPIKY] TAPACTACT] TV TIUMV
LLLOC TTOLOTIKNG LETOPANTAG.
Movaoeg 2

€. H péon tiun evog ocuvorov v mapatnpnoemv ivon Eva pétpo BEong.
Movaoeg 2



OEMA 20
Y10V gmouevo mivaka dtvovtor ot Tiég X, 1=1,2,3,4 wog petafantc X ue

avtiotoryeg cvyvotntec v, 1=1,2,3,4. H cuyvotnta v, Tov QVTIGTOLXEL GTNV
1

TN x2=3 etvan dyvootn. Atvetor OTL 11 LEST] TIUT TOV TOPATNPNCEDV EIVaL

ion pe x=4.
Xj Vi
2 6
3 :
5 3
8 4

o. No amodeiete 0Tl v2=7.
Movaoeg 9

B. Na anodeiEete 0T 1 dlakdUAVoN TV Topatnpnoewy eivor ion ue 4,9.
Movaoeg 9

v. No efetdoete av 1o Oelypo tov Twov ¢ uetoPinte X eivor
OLLOTOYEVEG.

Atveton ot VI © 2.2

Movaoeg 7

OEMA3,
3 2

Atveton n ovvaptnon f(x)=x —6x +ox—7, dmov o TPpayuaTIKOS aplouoc, yio
TNV 0molol 1oYVEL

21"(x)+ f'(x)+15=3x2, xeR
a. Na ogiEete 011 0=9
Movaoeg 7

B. No. vrodoyicete to 6p1o lim /)
X— x J—




Movaoeg 8

v. Na Bpeite v e€lcmon ¢ epamtouévng g YPOPIKNG TOPAGTACS TNG
f, n omoia elvon TopdAAnAn otV evbeio y=—3x

Movaoeg 10
OEMA 4,
Atvetor 1 ocovapmmon f(x)= lnx—)zc—l— N2 —6X+ 2, x>0 o6mov A évog
TPOYLATIKOS op1lOuoC.

A. a. Na tpocdtopiotel to ddotnua oto omoio 1 f elvon yvnoing avéovoa

Ko 1o otdotnua 6to onoio 1 f etvan yvnoing divovsa.
Movaoeg 6

B. Na perletn et n cvvdptmon f o¢ mpog ta axkpdtata.
Movaoeg 6

B. Oswpovpe 011 o1 Tipéc g svvaptnong f(2), f(4), f(8), f(3) kar f(5) elvan
Ol TOPATNPNGELS Lo petapfantg X.
d. Av R givar to £0pog kot 0 1 SLAUECOG TV TAPAUTPNCE®V, Vo, deLyBel OTL

R=3+ lnélt Kot 5=Ind+)\>-6\

Movaoeg 7

B. Eoto o derypatkog yopog Q={1, 2, 3, ..., 100} o omoiog amoteAeitan

and anAd weomiBava evdoeyoueva. Av 1o A TOUPVEL TIC TIUEC GTO OELYUATIKO

Y®po Q, va VToAoYicETE TNV TOAVOTNTA TOL EVOEYOUEVOL
A={AEQR+8<-2}

Movaoeg 6

AITANTHXEIX
®OEMA 1°
A. Otopio oyoiikov PiAiiov cerida 150
B. Ocwpia oyorikon PiAiiov cerida 65
I'. a. AdBo¢ , B. Xwotd, 7y. AdBog, 0. ZmoTo, €. ZMOGTO



a.
X Vi XiVi
2 6 12
3 v, 3v,
5 3 15
8 4 32
v=13+v, 59+3v,
1 59+3
K== X, 4= 2 5 4(13+v,) =59+ 3v, S v, =7
A 13+v,
B.
X, \F XV, Xiz Xizvi
2 6 12 4 24
3 7 21 9 63
5 3 15 25 75
8 4 32 64 256
v =20 80 418
_ ) -
1] = (invij |
Apa s’ =—| ) xiv, -~ =—|418——— |=4,9<s=2,2
V| o \% 20 20
s 2.2 ) ,
y) CV=—= 2 =0,55>0,10. (Avouoioyevéc)
X
OEMA 3°

o. f'(x)=3x>-12x+a,x €R

f"(x)=6x—-12,x R

2£"(x) + f'(x) +15=3x> Gpa 2(6x —12) +3x* —12x +a+15=3x" <
3 +a—-9=3x"



Onodote: =9
. 3x—12x+9 . 3(x*—4x+3)
=lim = lim —

B. lim - i
ol x* -1 xol x" -1 =l (x =1)(x+1)
_lim 3(x—-1)(x-3) _lim 3(x—-3) _ 3
=l (x—D(x+1) =1 (x+1)
7. Eoto A(X,,f(X,))t0 onueio enapng. Tote:
f'(x,)=-3<3x, —12x,+9=-3<3x; - 12x,+12=0 <
x2—4x, +4=0(x,-2) =0 x, =2
f(2)=2"-6-2°+9-2-7=-5
H epantopévn g ypapumg mtapdotaong g f oto A(2, -5) Ba eivat:
ey =1f'(2)x +B dnradn y = -3x + . To A avikel ot (€) dpa
—5=-3-2+B<P=1.0n6tee:y=-3x+ 1

OEMA 4°
A. a. f'(x)zl—lzz_x,x>0

X 2 2X
F(x)=0o X0 x=2

2X
f'(x)>0 < 22_" >0< 2-x >0, (apod x>0) < x<2

X

X 0 2 +00
f’ + -

f | —

H f yvnoiog avovca 6to ((),2] Kal yvnoing edivovca oto [2,+oo)
B. H f mapovctdlet péyioto oto 2 10 f(2) = In2 + A° — 6 +1
B. 0.Z10 [2,+%) n fyvnoing ¢divovsa .

Aot 2< 3 <4< 5 < 8 0u &xovpe f(2) > £(3) > f(4) > £(5) > f(8)
f(8) <f(5) <f(4) <f(3) <1(2)



Apa R =1(2) - f(8) =
(In2+A°—6A+1)—(In8—4+A° —6A+2)=In2—-In8+3=
= ln% +3= lnl +3
8 4
AoV v =15 (mep1ttoc apiuog) oduesoc Ba eivor n pecaio Topatnpnon.
Anhadi & = f(4) = In4 + 1> —6A
B. HR + 6 < - 2 1c0d0vaua ypdoetar:

1ni+3+1n4+7\,2—67\,<—2

—In4+3+In4+2*-6A+2<0
A —6A+5<0

A —00 1 5 +00

A —6A+5 + - +

Apa A e(1,5) ko A € Q ZovendgA =213 14

Emopévag A= {2,3,4}.

p(A)=A) _ 3
N(Q) 100

,(loomiBava evoeydueva)

Ta O¢uaro. emueinOnray to. ppovtiotipia
«OMOKENTPO» ®iwpomovi.ov.
Tiopav I1. - Kobong I1. - 2Zipvaiog A. — Dilioylov B. — Plwporoviog A.



